



为庆祝改革开放40周年和宁夏回族自治区成立60周年,弘扬彩票文化,展示集彩成果,推动彩票研究、收藏健康发展,同时也为提升宁夏福彩品牌效应,加大宁夏福利彩票的影响力和公信力,由全国纸品收藏联盟彩票委员会、中国社会工作联合会彩工委彩票收藏鉴定专家委员会主办,宁夏福彩中心协办的“第十六届全国彩票收藏交流会”于9月15日在银川圆满举办。

# 第十六届全国彩票收藏交流会在银川举办

## 交流集彩文化 展示集彩成果

全国纸品联盟、宁夏福彩中心相关人员出席交流会,与会的还有来自北京、天津、河北、辽宁、吉林、黑龙江、山东、湖北、四川、宁夏等全国20多个省(区、市)的130余名彩票收藏爱好者。活动期间,组委会推出了“天泰杯”彩票收藏展、“德溢杯”彩票册收藏擂台赛以及彩票藏品拍卖拍买、彩票交流售卖等多项活动。彩民们不远千里欢聚塞上江南,共同探讨、分享、交流集彩文化,展示集彩成果,交流交换彩票藏品。

宁夏福彩中心主任赵海在会议上对第十六届全国彩票收藏交流会在银川召开表示热烈欢迎,并对全国纸品收藏联盟彩票委员会在彩票文化收藏方面的积极作用给予肯定,同时预祝本次交流会顺利圆满召开。

全国纸品收藏联盟副主席鲁民发表讲话。他简要介绍了全国纸品收藏联盟工作,赞扬了彩票委员会的工作和全国彩票收藏活动的开展情况,并代表全国纸品收藏联盟对全国彩票收藏交流会的召开表示祝贺。

彩票委员会常务副主任万绍千对全国纸品收藏联盟彩票委员会2017-2018年度工作做了详细汇报。他指出,在全国纸品收藏联盟的领导下,彩票收藏交流活动的组织工作得以加强,2017至2018年不定期举办多类型彩票展,活动丰富多彩,形象不断提升;彩票收藏向专题、精细、深入方向转型,品质得以提升,成果不断涌现,社会认可度不断提高;并且完善和健全组织机构,开展收藏活动,扩大集彩队伍;不断创新,开创彩票收藏新天地;联盟发挥委员会的核心作用,多数委员积极工作,推动彩票收藏不断发展。同时,也认识到自身的不足与差距,在此基础上不断改进。报告还对联盟下一阶段工作重心做出条理分明的规划。

## “天泰杯”彩票收藏展彰显彩票公益文化

“天泰杯”彩票收藏展参展彩集部分反映了改革开放和自治区成立60年的发展历程,展示了彩票致力于社会福利、社会公益和慈善事业的成就以及彩票作为文化载体经过现场投票,参展彩集《公益-福彩永不褪色的主题》(朱国伟)被评为“天泰杯”彩票收藏展特等奖;彩集《齐鲁

风采与实测票》(池宗民)、《牛》(于大勇)被评为一等奖;彩集《沁园春·雪》(阮刚)、《城市与市花》(吴斌)、《中华瑰宝》(王晓东)、《福彩上的福彩那些事儿》(菅玉波)被评为二等奖;彩集《赛马》(万绍千)、《中国龙图腾》(胡凡金)、《母亲河的故事》(高彦宁)等10部彩集被评为三等奖。所蕴含

的深厚的中华民族历史积淀和文化魅力,体现了收藏者的收集心得和组集设计水平。

为推动彩票册的收藏,展示其独有的魅力和价值,表彰彩票册收藏的精英,全国纸品收藏联盟彩票委员会还与其他公司联手推出了“首届‘德溢杯’彩票册收藏擂台赛”。活动推出后,彩票收藏爱好者纷

纷拿出自己的珍藏参与评选。经过擂台赛组委会的严格评审,最终评出了首届擂台赛擂主和二、三、四名,并颁发了奖。宁夏彩民吴立军以收藏218册彩票珍藏册力压众多攻擂者,勇夺首届擂主。山东彩民王晓东(123册)、池宗民(111册)、北京彩民姚继成(101册)分获擂台赛第二、三、四名。

## 彩票竞拍竞争激烈高潮迭起

为增加彩票藏品的交流、调剂,会上还推出了彩票拍卖、拍买环节,供收藏爱好者们竞价收藏彩票珍品。在彩票

拍卖活动中,2002-16宁夏壁画票样、2015年福彩定位册(装满实票35种137张,统一票号)、奖券纪念册(福彩第一

册、福彩第二册)、W9112甲天下、等彩票珍品(珍藏册)一一上拍。竞拍现场,彩民们频频举牌,拍卖现场高潮迭起,

最终,2015年福彩定位册以3000元的高价,成为本届拍卖活动“标王”,显示出彩票收藏的价值和巨大的升值空间。

## 彩票交流现场热闹非凡

除了可以拍卖、拍买感兴趣的彩票珍品,全国交流会还致力于为彩民们提供彩票藏品的交流与售卖平台,通过现场交换、购买或出售自己多余的彩票副品,进行资源分享互换,让彩票体现出更大的价值。

全国彩票收藏交流会自1998年在江苏徐州拉开序幕,迄今已经举办了16届,一直秉承弘扬彩票文化、推动全国彩票文化收藏

发展的宗旨,成为全国各地彩票收藏爱好者期待参与的藏界盛会,并通过彩票展、擂台赛、彩票拍卖拍买、交流售卖等一系列活动,在参观、品鉴彩票珍品中更多地宣传彩票公益,传递彩票文化。本届彩交会得到了全国各地彩民的大力支持,大家不仅积极参与各项活动的组织,还捐款、捐物支持大会的举办,彩民们共同聚力推动彩票文化收藏健康快速发展。

